

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活中,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

网上搜到租房信息,她打电话咨询

“看中的人多,得先交些‘诚意金’”
钱打过去后,再无法联系上房东了

买房贵,租房难,促使不少人从网络上开始漫漫找房路,市民卢女士就是其中一位。她相中了一套房子,交给对方账户“诚意金”后,却没有租到房子。钱房两空的她很气恼,可虚假信息依然逍遥在网上。

郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念



网络截图

房东说,交300元押金就预留房子

昨日上午,卢女士说,她想在郑东新区找一套小公寓,供自己妹妹居住。找了半个月了,不是位置太偏,就是房租很高,“想找一套合适的房源很不容易”。

于是她又在58同城和赶集网进行房源搜索,最后在58同城看中一个地理位置、价位及房间都比较满意的招租信息。“网上图片显示房间很漂亮,价钱也很合适。”卢女士按网上留下的手机号与房主取得联系。

“他说是个优质房源,看中的人

很多,如果我很中意,得先交些‘诚意金’也就是押金,这样他就把房子预留下来。”卢女士听罢,感觉在理,没有迟疑,很快把300块钱打到了对方提供的银行账户上。

“房东说他人不在郑州,周日回来,我说,不要紧,可以等。”卢女士说,然而,过去好几天了,她给对方打电话一说要看房子,他就找各种理由敷衍。1月9日,气愤的卢女士提出质疑后,对方挂断电话,然后电话一直处于忙音状态。

“优质房源”信息忽悠租客

这时卢女士突然意识到可能是遇到网络虚假信息诈骗了,她再次登录58同城,发现那条“优质房源”信息也不见了。

“好在我损失得并不多,可是发现关注此家招租信息的人竟然达到600人。”卢女士算了笔账,如果这600人,每人交了300元押金,可是180000元。

“不希望再有人和我一样上当受骗,这也是我求助郑州晚报的原因。”卢女士曾尝试联系58同城客服人员,然而,多次拨打客服电话,却显示正在通话中。

昨天记者在网发现类似信息再次出现,房子地段较好,价位不高。卢女士说,这和她找的不是一套房子,但房东信息电话却完全一致。

记者拨打自称房主的杨先生电话,对方介绍,自己是广东人,房子是个人所购,现在不在郑州,周六返回,如果想要预定房子得先交“诚意金”也即押金,金额多少看自己诚意,不过不能少于200元。说辞和卢女士描述一致。

卢女士说,同样的招租信息在赶集网也存在,关注度很高。

记者也尝试拨打58同城客服人员电话,电话却处于繁忙状态。

一名业内人士介绍,由于缺乏行之有效的监管,提供信息的人员鱼龙混杂,租房交易平台上出现骗子的情况并不少见,一些人通过提供虚假信息谋取不义之财。不少中介更是先用虚假信息忽悠潜在客户,然后再联系业务。

提醒广大市民在办理租房、买房、卖房等业务时谨慎处理,不要轻信他人,避免上当受骗。

机场“托运”儿童增多
最多一天运送近百名

记者昨日从新郑国际机场了解到,无人陪伴儿童数量较平时有显著增长,从1月1日至12日均近20人,最多一天运送了近百名,其中,来自登封各少林学校少年班的儿童为数不少。

寒假临近,一些家长由于无法陪伴孩子出行,选择了无人陪伴乘机服务,将孩子“空中邮寄”到目的地。元旦过后,机场“托运”儿童日趋增多,其中1月8日这一天达到最高峰,有近百名无陪儿童乘机。

无成人陪伴、单独乘机,属于无成人陪伴儿童(简称无陪儿童)。机场工作人员协助孩子填写无陪儿童申请表,佩戴红色心形标志牌,里边装有儿童的机票、户口簿(身份证)、登机牌等证件,机场工作人员从值机、安检、候机、登机全程陪同,优先安检、登机。

郑州机场提醒家长:根据机型不同,航空公司对每个航班的无陪儿童数量限制,一般在5人以内;接机人需携带有效身份证件提前到达,在航班落地后,出示有效身份证件后可将无陪儿童接走。如有任何疑问,拨打机场热线0371-96666咨询。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 樊凯

这只小狗被落在BRT站台一个多月
狗的主人快带它回家吧

昨日16点,在西三环中原路B3公交站北站台,27岁的站务长孔佩珊从工作间里抱出一只小狗。小狗全身黑毛,鼻头下面几撮白毛。看样子它只有三四个月大。

去年12月26日晚7点半,孔佩珊当班,一位四五十岁的中年妇女抱着个微波炉大小的纸箱准备进站。按规定要接受“三品”检查。

孔佩珊上前询问,她开始不愿意说。后来打开了箱子,里面是一只黑色小狗。但乘坐公交车不能携带宠物。中年妇女突然丢下纸箱,投了一元钱进站上车走了。

孔佩珊在后面追都没追上,只能把小狗放在站台工作间里养着,可三天过去了,狗的主人也没再来认领。这条路段5位站务长只好轮流带小狗回家照看。

她们想告诉狗的主人:小狗现在很好,就是很想家,希望尽快到当初丢下它的地方——西三环中原路B3公交站北站台,带它回去吧!

郑州晚报记者 张翼飞 文/图
线索提供 祖先生 (稿费50元)

一坏一修近俩月

龙子湖大学城周边路灯何时亮?
18日前完成供电亮灯

路灯不亮,事故频发

1月11日,@听飞扬1996发微博:6点,6名学生乘坐的面包车在漆黑一片的祭城路与107辅道交叉口被一辆运土石的工程车撞了,4人受伤。如果路灯、红绿灯没罢工,这车祸会发生吗?十几万人被黑灯一个多月,车祸接连不断,到现在还未恢复。

@换个马甲你照样认识我:临近寒假,龙子湖周围所有高校的学生怎能安全回家?祭城路与龙子湖西路交叉口没有红绿灯多次发生交通事故,北边不远处的博学路口也经常发生撞车事故。

随后,记者与交巡警六大队取得联系,在连霍高速以南,商鼎路以北,107辅道以东,东四环以西,也就是高校园区近一周发生了40起事故,其中,白天30起,夜间10起。该大队崔警官表示,不能说事故就是和路灯有关,但路灯不亮确实存在极大的安全隐患。

龙子湖高校园区周边路灯已坏了近两个月,因夜间道路漆黑一片,且工程车较多,给十数万师生出行带来极大的安全隐患。昨日记者打探,该区域有望能在1月18日前完成供电亮灯。郑州晚报记者 张玉东

龙子湖校园路灯几乎没正常过

昨日记者来到郑州航院,该校保安张先生说:“我在这当保安3年了,路灯、信号灯是我刚来时修建的,一般不到三五天就坏,一坏少则两三天多则十几天,这一次坏得时间最长,都快俩月了。还有的路灯一闪一闪的。”

预计1月18日前可完成供电

记者与郑东新区管委会取得联系,相关负责人介绍,龙子湖地区路灯电源一直由龙子湖中心配供电,由于前期一个位于博学路与龙子湖环路交叉口的环网柜损坏,造成该区域路灯不亮。

该工程已于去年12月中旬完成。

张先生说,目前学校南门的相济路和西门的文苑西路路灯已经坏了一个多月了。龙子湖有十几个高校,每个高校最少有1万多人,这么多学生晚上出行存在很大的安全隐患,前几天我还听说有学生夜间外出好像被抢了。

报供电局要求送电后,供电局认为龙子湖中心相关设备也应做实验,但由于该实验需等待的时间较长,供电局一直未对该中心进行配供电,造成路灯无电源可用,不能亮灯。经协调,该区域预计1月18日前可完成供电。